
Asunto: Se convoca a sesión ordinaria conjunta de la 
Comisión Edilicia de Transparencia, 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 
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Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido 
Regidor Aldo Alejandro de Anda García 
Regidor Carlos Lomelí Bolaños 
Regidora Sofía Berenice García Mosqueda 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, 
Reglamentos y Vigilancia. 
Presentes 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 
Regidora Kehila Abigail Ku Escalante 
Regidor Luis Cisneros Quirarte 
Regidor Carlos Lomelí Bolaños 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Educación, 
Innovación, Ciencia y Tecnología. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte 
Regidor Rafael Barrios Dávila 
Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 
Regidora Mariana Fernández Ramírez 
Vocales integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, 
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 
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Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 11 O fracción 1 del Código de Gobierno Municipal de 
Guadalajara, me permito convocarle a la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción, que se llevará a cabo el día 11 de 
febrero de la presente anualidad a las 11 :30 horas, en el Salón de Exregidoras, ubicado al interior de 
este Palacio Municipal, lo anterior bajo la siguiente propuesta de: Kc:.._3,, \\.e~\\O. ~ 

ORDEN DEL DiA Of:>lüc..l ez. l'\."Ü() A\-"YJ· 
l. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. \Jcf o U.U.. 7-.. • 

11. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
111. Lectura y en su caso aprobación del acta de la tercera sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de 

Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción de fecha 12 de enero de 2022. 
IV. Discusión y en su caso aprobación del dictamen que resuelve el turno con número 212/21, iniciativa 

del Presidente Municipal licenciado Jesús Pablo Lemus Navarro, relativa al micrositio "Regidoras y • ~ 
Regidores en Contacto" ~e-el 'b? k.D 1'?0... 6(l0,...l ª 

V. Asuntos varios. 8 -F~~ - 20 2. Z . ~'{.() 
VI. Clausura. ,·; 0 ( 1 iA,.. ·~OS J) ¡o:-ss '"'~~ 5 45' 'A~~ ~L'c::J, <J:.C\ cíe "-d", - Kes·~-Fronc\~co '"\: 
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C.c.p '. Lic .. Eduardo Fablfln Martlnez Lomell. Secretario General del Ayuntamiento de Guadalajara. Para su conocimiento y efectos legales y 
adminlstrativos a que haya lugar. 

C.c.p. Lic. Dagoberto Navarro Navarro. Titular de la Unidad de Sala Edilicia. Para su conocimiento, efectos administrativos que a su área corresponde 
y para la gestión de la grabación del audio y video. 

Sin otro particular a que referirme aprovecho la oportunidad para hacerle llegar un afectuoso saludo. 

ATENTAMENTE 

~ Gobierno de .0-"' . »> Guadalajara 

Sindica arina Anaid Hermoslllo Ramírez Shtd '--' 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Transparencia, 1ca..,,. Guadal•J•r• 

Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción 

Gobierno de 

Guadalajara 
Finalmente, no omito señalar que el acta de la sesión anterior, así como el proyecto de dictamen serán 
enviados vía correo electrónico. 

Sindicatura 
Guadalajara 


